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Ao décimo sétimo dia do mês de julho de 2024, às 17:00 horas, a presidente fez a abertura

da sessão ordinária cumprimentando as autoridades presentes. Estavam reunidos os

seguintes vereadores: Michelle Jorge Dias (Presidente), Cícero Ferreira Duarte, Francisco

Geovane Bernardo de França, Pedro Gouveia, Renato dos Santos, Roberto Paulo Jorge

Barbosa, Rosineide Barbosa de Sousa e Walter Brasil Gouveia. Constatada a existência de

quórum, em nome de Deus, a presidente declarou aberta os trabalhos da presente sessão, em

seguida, foi dispensada a leitura da ata pelos nobres edis.

Não havendo correspondências recebidas, em ato contínuo, a presidente concedeu a palavra

aos vereadores inscritos para as indicações pessoais. O vereador Cícero Ferreira fez sua

indicação verbal solicitando que a gestão resolva o problema da rua Nilda Nery devido à

dificuldade no tráfego.
O vereador Pedro Gouveia fez sua indicação verbal solicitando que seja feita uma rotatória

próximo a barbearia de fofo.

Ato contínuo, na ordem do dia, a senhora presidente colocou em pauta em segunda votação

o projeto de lei n. 14/2024 que “Dispõe sobre a alteração na denominação da creche do sítio

São Pedro por centro infantil Josiane Ferreira Coutinho (Tia Zizi)”. Após a chamada

regimental, o projeto foi aprovado por sete votos e com uma ausência.

Ato contínuo, a senhora presidente declarou aberta a fase de explicações pessoais. O

vereador Pedro Gouveia saudou a todos, parabenizou a presidente pela condução do

primeiro semestre letivo nesta casa, desejou um feliz recesso a todos, e encerrou, desejando

uma boa noite a todos.

O vereador Cícero Ferreira saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona

Raimunda do distrito de Felizardo, Dona Nerina do Riacho dos Bois e de João Romão, pediu

oração a todos que estão enfermos, parabenizou sua irmã Drica Biju pela passagem do seu

aniversário, parabenizou a presidente pela condução dos trabalhos desta casa, e encerrou,

desejando uma boa noite a todos.



O vereador Renato dos Santos saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona

Raimunda, Dona Nerina e de João Romão, desejou um feliz recesso aos colegas, e encerrou,
desejando um bom fim de semana a todos.

A vereadora Rosineide Barbosa saudou a todos, deixou votos de pesar a família de Dona

Raimunda, Dona Nerina e de João Romão, parabenizou sua comadre Fideralina e Drica Biju

pela passagem do seu aniversário, desejou um feliz recesso a todos, e encerrou, desejando

uma boa noite a todos.

O vereador Dr. Geovane saudou a todos, parabenizou a presidente pela condução dos

trabalhos nesta casa, desejou um feliz recesso a todos, e encerrou, desejando uma boa noite a

todos.

A vereadora Michelle Jorge saudou a todos, desejou um bom recesso aos colegas, deixou

votos de pesar aos familiares que perderam seus entes queridos, parabenizou Drica Biju pela

passagem do seu aniversário, e encerrou, desejando uma boa noite a todos.

Ato contínuo, a presidente declarou encerrado os trabalhos da presente sessão ordinária do
dia 17 de julho de 2024, convocando os demais vereadores para participar da 1º sessão
ordinária do segundo período legislativo de 2024, a ser realizada no dia 7 de agosto do

corrente ano. Sem mais no momento, a presente ata, que após lida e aprovada, segui
devidamente assinada pelo secretário (Pedro Gouveia), Michelle Jorge (Presidente), e

FerraDiem ot dg ta-faders,


